5 важных вопросов о программе долгосрочных сбережений, вы можете узнать перейдя по ссылке:
Когда копишь деньги, хочется, чтобы они были в безопасности, но при этом работали и приумножались. Решить сразу обе задачи реально. Например, программа долгосрочных накоплений СберНПФ поможет не только накопить на крупную покупку или обеспечить себе комфортные выплаты дополнительно к пенсии, но и получить поддержку от государства и инвестиционный доход. В статье собрали популярные вопросы и рассказали, что это за инструмент и как он работает.
💬 Что такое программа долгосрочных сбережений (ПДС)?
Программа долгосрочных сбережений СберНПФ помогает копить на любые цели и при этом получать софинансирование от государства — до 36 000 ₽ в год в течение первых трех лет. А еще на сумму ваших сбережений фонд дополнительно начисляет инвестиционный доход. Принять участие в программе может любой гражданин РФ возрастом от 18 лет.
Получить сбережения можно одним из способов:
👉 В виде единовременной выплаты. Ее можно получить через 15 лет после вступления в программу или в виде экстренной выплаты: в любой момент в случае потери кормильца, а также для оплаты дорогостоящего лечения.
👉 Регулярными выплатами. Они также станут доступны через 15 лет после вступления в программу. А ещё с 55 лет для женщин и с 60 — для мужчин. Выбрать продолжительность выплат сможете самостоятельно: от пяти лет до пожизненного срока — в этом случае ежемесячная сумма будет рассчитана на основе показателя ожидаемого периода осуществления периодических выплат.
💬 В чем преимущества программы долгосрочных сбережений?
Участие в программе позволит сформировать подушку безопасности, накопить на крупные покупки и мечты, позаботиться о будущем и обеспечить себе комфортный уровень жизни на пенсии. А еще вы можете перевести в ПДС пенсионные накопления из системы обязательного пенсионного страхования (ОПС), которые формировались у вас с 2002 по 2013 год.
Пенсионная система России состоит из двух частей — страховой и накопительной пенсии. Страховую пенсию вы будете получать от Фонда пенсионного и социального страхования, когда достигнете определенного возраста: с 2028 года это 60 лет для женщин и 65 лет для мужчин. Или ранее — при наличии оснований для досрочного назначения. Размер страховой пенсии рассчитывается исходя из заработанных пенсионных баллов.
Накопительная пенсия — это реальные деньги, которые находятся в СФР или в одном из негосударственных пенсионных фондов (НПФ), если вы их туда переводили. С 2024 года эти деньги можно перевести из системы ОПС в личную программу долгосрочных сбережений. Такой перевод не отразится на страховой пенсии, но при этом поможет собрать сбережения в одном месте и распоряжаться ими более гибко.
С программой долгосрочных сбережений можно рассчитывать на тройную выгоду:
● софинансирование от государства до 36 000 ₽ в год в течение трех лет;
● потенциальный инвестиционный доход на сбережения;
● возврат налога до 52 000 ₽ в год при уплате взносов до 400 000 ₽ — при соблюдении условий участия в программе.
💬 Насколько безопасно вступать в ПДС от СберНПФ?
СберНПФ обеспечивает несколько уровней защиты денег на счете ПДС.
👉 Защита капитала. Ваши сбережения не уйдут в минус: по закону к окончанию срока действия программы долгосрочных сбережений сумма средств на счете не может быть меньше всех сделанных взносов, включая софинансирование от государства и переведенные пенсионные накопления.
👉 Инвестиционный доход. СберНПФ вкладывает всю сумму сбережений в максимально надежные и низкорисковые инструменты: например, облигации. При этом действует гарантийное восполнение: если НПФ сработает в минус по итогу пяти лет, то восполнит убытки. Так что вы не рискуете сбережениями.
👉 Государственная система гарантирования. Все сбережения включены в систему гарантирования АСВ и застрахованы на сумму до 2 800 000 ₽. Это похоже на страхование вкладов, но у ПДС сумма в 2 раза выше.
💬 Какой минимальный и максимальный взнос нужно вносить для участия в программе?
Чтобы получить софинансирование от государства, необходимо вносить минимум 2000 ₽ в год. Максимальная сумма взносов не ограничена, при этом предельный размер софинансирования — 36 000 ₽ в год.Размер господдержки зависит от среднемесячного дохода:
● 1 к 1 — при доходе до 80 000 ₽. На каждые 2000 ₽ взносов получите 2000 ₽.
● 1 к 2 — при доходе от 80 000,01 до 150 000 ₽. На каждые 2000 ₽ получите 1000 ₽.
● 1 к 4 — при доходе от 150 000,01 ₽. На каждые 2000 ₽ взносов получите 500 ₽.
💬 Как вступить в программу долгосрочных сбережений?
Чтобы вступить в программу, заключите договор с НПФ Сбербанка. Это можно сделать в мобильном приложении «Сбербанк Онлайн» или на сайте СберНПФ. После этого совершайте регулярные взносы и продолжайте участвовать в программе не менее 5 лет, чтобы получить максимальную выгоду от программы.

